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1. Voorwoord 
 

 

 

Hoofddoel van een voetbalvereniging is uiteraard het spelen van het voetbalspel. Voor de 

invulling daarvan zijn binnen onze vereniging naast de spelers alle ingrediënten aanwezig 

zoals;  trainer, voetbalveld, kleedlokalen, tenues enz.  

 

Maar ook naast het voetballen zijn de zaken goed geregeld; zo hebben we een gezellige 

kantine waar het goed toeven is, wordt door de spelersraad een dropping en een 

miniveldvoetbaltoernooi georganiseerd, zorgt de carnavalsgroep voor een spetterende zitting, 

en is er een nieuwjaarsreceptie en feestavond ter afsluiting van het seizoen.  

 

En dit allemaal tegen minimale kosten. 

 

Tegelijkertijd schuilt hierin ook het gevaar dat wij genoegzaam achter over leunen met de 

gedachte “het is toch allemaal goed geregeld” en we langzaam veranderen van een 

dynamische in een  oubollige vereniging. 

 

Om dit te voorkomen moeten we veranderingen op voetbalgebied  volgen, creatief zijn in het 

ontwikkelen van zaken naast het voetballen en nieuwe uitdagingen aangaan. Hierdoor blijven 

we een aantrekkelijke club met een dynamisch elan die bij de tijd is en waar je graag wilt 

bijhoren.  

 

Dit verwezenlijken is een zaak van ons allemaal immers leden, trainer en bestuur vormen 

samen de vereniging RKVV Vijlen. 

 

Overtuigd van jullie wil om deze uitdaging gezamenlijk aan te gaan wens ik jullie een 

sportief, succesvol en blessurevrij seizoen. 

 

 

 

Harry Bergmans 

Voorzitter 

. 
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2. Notulen jaarvergadering 9 september 2010 

 
Aanwezig: 48 leden (inclusief bestuur), zie presentielijst 

Afgemeld: Henk van Bijnen, Pedro Gulpen, Joost Schins, Martijn Schins, Wilbert 

Beckers, Jens Kusters, Stan Beurskens, Theo Thewissen, Pascal Bergmans, Jo 

Bergmans, André L‟ Homme. 

 

Opening 

Voorzitter Harrie Bergmans opent de vergadering om 21.15 uur met de christelijke groet en 

heet iedereen welkom. De spelregels voor de vergadering worden nog eens duidelijk gemaakt 

en vervolgens bedankt de voorzitter iedereen die het afgelopen seizoen op een of andere 

manier een steentje heeft bijgedragen aan het welzijn van RKVV Vijlen. 

 

Goedkeuring notulen 

Alle leden hebben de notulen kunnen doorlezen in het Infoblaadje. De notulen worden zonder 

op- of aanmerkingen goedgekeurd door de vergadering. 

 

Jaarverslag secretaris 

Moge seizoen 2009/2010 een spetterend seizoen worden met als afsluiting een geweldig 

jubileumfeest,was de afsluiter van het jaarverslag van vorige jaarvergadering. Wat betreft het 

jubileum mogen wij, mede door de inzet van de Stichting Vrienden van RKVV Vijlen, de 

commissieleden, de leden van de vereniging,de Vijlense Horeca, de sponsoren en de vele 

vrijwilligers terugkijken op een geweldig jubileumfeest. Later in de vergadering meer 

hierover. 

 

Sportief gezien was het afgelopen seizoen beduidend minder dan de vorige seizoenen.  

Vijlen 1 heeft geen periodetitel weten te bemachtigen en is op een 6
e
 plaats geëindigd in de 

eindrangschikking. Het 2
de

 elftal heeft een topprestatie geleverd door zich te handhaven in de 

3
e
 klasse. Dit is echter niet op eigen kracht bereikt, maar met medewerking van Rapid, dat 

door de laatste wedstrijd niet te spelen alsnog degradeerde. Vijlen 3 stelde enigszins teleur 

door op een 9
de

 plaats te eindigen. Ondanks de mindere resultaten van Vijlen 2 en 3 was de 

sfeer op beide teams afgelopen seizoen goed.  

 

De veteranenafdeling heeft afgelopen seizoen goed gefunctioneerd. De prestaties op het veld 

waren goed. Er waren weinig problemen met de bezetting. Het veteranentoernooi in Gulpen 

werd weer succesvol georganiseerd door Chris Valkenburg. Wat wel te denken geeft is dat 8 

wedstrijden geen doorgang konden vinden om diverse redenen. (Misschien teveel 

wedstrijden?) 

 

Onze jeugdafdeling heeft het eerste seizoen in samenwerking  met Rood Groen LVC‟01 

achter de rug. De samenwerking met onze naaste buur verloopt naar tevredenheid. Aan het 

einde van afgelopen seizoen hebben diverse steunpilaren van de jeugdafdeling afscheid 

genomen. na jarenlang actief te zijn geweest in diverse functies, waardoor het aantal 

jeugdleiders tot een zorgelijk aantal is teruggelopen. 
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Het damesvoetbal in Vijlen is niet van lange duur geweest. Afgelopen seizoen hebben de 

dames in goede samenwerking met Sportclub‟25 hun wedstrijden gespeeld. Na afloop van het 

seizoen bleek het draagvlak echter te klein en heeft onze damesafdeling zich zelf opgedoekt, 

 

 

 

VOORUITZICHTEN 

Sportief gezien: 

- Vijlen 1 zal de 6
e
 plek van vorig seizoen willen verbeteren en een periodetitel 

proberen binnen te halen. 

- Vijlen 2 krijgt wederom een moeilijk jaar en zal proberen zich te handhaven. 

- Vijlen 3 gaat weer voor een plek in de middenmoot 

Veel zal afhangen van blessures en schorsingen. De selecties worden steeds dunner. Jonge 

spelers waar de vereniging de komende jaren op zou moeten kunnen bouwen stoppen met 

voetballen, waardoor de vergrijzing alleen maar sneller gaat. Dit is een zorgwekkende 

ontwikkeling.  

 

- Jeugdafdeling; Geen enkel team meer zelfstandig onder RKVV Vijlen. Het aantal 

jeugdleden is gedaald naar ca. 50. De komende jaren zullen de toekomst van 

RKVV Vijlen gaan bepalen. Het aantal jeugdleiders is tot een zorgwekkend aantal 

gedaald. Dit kan de samenwerking met Rood Groen LVC negatief beïnvloeden. 

Later meer hierover in de vergadering. 

 

Vrijwilligers 

Vijlen is een vereniging die drijft op vrijwilligers, Het wordt steeds moeilijker een vervanger 

te vinden, indien een vrijwilliger stopt. Het bestuur stopt hier veel energie in. Voor volgend 

seizoen zijn de meeste zaken weer geregeld. Grensrechter, kantinepersoneel en onderhoud 

materialen.  

 

Allen een sportief en blessurevrij seizoen toegewenst. 

 

De secretaris 

 

Financieel verslag 

Paul heeft zijn financieel verslag uitgewerkt in een PowerPoint presentatie. In duidelijke 

overzichten wordt een toelichting gegeven over de balanspositie en de exploitatierekening van 

RKVV Vijlen. Over het afgelopen seizoen werd een positief exploitatieresultaat behaald van 

€1.846.  Chris Valkenburg vraagt waar de materiële vaste activa bij de jeugd betrekking op 

heeft. Paul geeft aan dat dit hun aandeel (1/3 deel) in de TV‟s in de kantine betreft. Verder 

worden er geen vragen gesteld en bedankt de voorzitter Paul voor zijn duidelijke overzicht. 

 

Kascontrole 

De kascontrole werd dit jaar verricht door Patrick van Wezel, Erik Vonken en Jos Hamers. 

Tijdens de controle zijn geen onregelmatigheden geconstateerd, en hebben de controleurs een 

reëel beeld van de financiële administratie gekregen. De penningmeester wordt op 7 

september 2010 decharge verleend. Bert Kusters merkt op dat de genoemde jaartallen van de 

kascontrole niet stroken met het controle jaar. Bert heeft inderdaad goed geluisterd. In het 

verslag zijn de jaartallen blijkbaar niet aangepast en worden nu met pen gecorrigeerd. De 

voorzitter bedankt de kascontrole voor hun inzet. 
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Vaststelling contributie/consumptieprijzen 

Gezien het positief resultaat over afgelopen seizoen zal de contributie en de consumptieprijs 

ongewijzigd blijven. De consumptieprijs is onder voorbehoud. Indien de brouwerij in januari 

de prijs verhoogd zal de consumptieprijs opnieuw bekeken worden. Verder besluit de 

vergadering dat de contributie inning vanaf seizoen 2011/2012 via automatische incasso zal 

worden geïnd.   

75-jarig jubileum 

Na een lange voorbereiding, mogen wij spreken van een in alle opzichten geslaagd 75-jarig 

jubileumfeest. Het definitieve financiële resultaat is nog niet bekend, aangezien nog enkele 

rekeningen moeten binnenkomen. Het resultaat zal rond de €10.000 positief liggen. Op 27-9-

2010 staat een vergadering tussen het Dagelijks Bestuur en de Stichting Vrienden van RKVV 

Vijlen op de agenda waarin het jubileum zal worden geëvalueerd en het definitieve 

eindresultaat bekend zal worden gemaakt. Verder zal worden besproken of de Stichting zal 

worden aangehouden of worden opgeheven. Op 4-10-2010 zal het jubileum worden 

afgesloten middels een bijeenkomst met bestuur en werkgroepleden. 

 

Maurice Baggen vraagt of de Stichting ook gebruikt kan worden voor andere verenigingen? 

Het bestuur zal dit navragen. 

Olaf Thewissen vraagt of voor de Stichting bestuurders dienen te staan ingeschreven? Dit is 

verplicht. 

Jo van der Heijden vraagt of RKVV Vijlen een gedeelte van de opbrengst van het Jubileum 

aan de KNVB moet afdragen? NEE !!! 

 

Pauze; 

Tijdens de pauze krijgen de aanwezigen een consumptie van de vereniging aangeboden.  

 

Jeugdafdeling 

Frans Bergmans is namens het bestuur het aanspreekpunt betreffende onze jeugdafdeling. 

Notitie met betrekking tot Jeugdafdeling RKVV Vijlen door Frans Bergmans 

In ons beleidsplan geven wij aan dat onze jeugdleden een belangrijke plaats innemen binnen 

RKVV Vijlen. We kennen allemaal het spreekwoord “wie de jeugd heeft heeft de 

toekomst”en dat geldt zeker ook voor onze voetbalclub.  

We moeten echter constateren dat het aantal jeugdleden de laatste jaren dramatisch terugloopt 

zowel van bestaande jeugdleden die om uiteenlopende redenen (geen zin meer; werken op 

zaterdag enz.) het voetballen en daarmee RKVV Vijlen vaarwel zeggen als ook het aantal 

nieuwe jeugdleden als gevolg van het afnemend aantal kinderen samenhangend met de 

toenemende vergrijzing. Ter indicatie: in 2007 hadden we nog meer dan 100 jeugdleden; in 

2010 hebben we nog 40 jeugdleden. 

 

Dit heeft tot gevolg gehad dat we sedert enkele jaren niet meer in staat zijn voor iedere 

leeftijdsgroep zelfstandige jeugdteams op de been te brengen maar genoodzaakt zijn 

samenwerking met andere verenigingen in de regio te zoeken. In dat kader is de jeugdafdeling 

vanaf het seizoen 2009/2010  voor een aantal teams een samenwerkingsverband (en geen 

fusie) aangegaan met Rood Groen LVC 01. Vanaf seizoen 2010/2011 vormen zelfs alle 

elftallen van de A-junioren tot en met de F-pupillen combinatieteams met onze buur.  

Daarnaast is er ook sprake van een teruggang in het aantal jeugdleiders en bestuursleden van 

de jeugdcommissie. In 2007 schommelde het aantal jeugdleiders nog rond de 25 terwijl we nu 

met pijn en moeite de 10 halen waarvan Roland van Delden, Piet van Wersch en Monique 

Tummers-Einmaal het jeugdbestuur vormen. Bovendien is het aantal jeugdleiders dat 
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trainingen verzorgd en bij wedstrijden voor de groep staat beperkt tot 3 tegenover 16 van 

Rood Groen LVC 01. Hierdoor is onze inbreng in het technisch beleid van de combinatie 

Rood Groen LVC 01/RKVV Vijlen uiterst gering. 

  

Dit zijn op z‟n zachtst gezegd onrustbarende ontwikkelingen die het voortbestaan van RKVV 

Vijlen in de toekomst in gevaar kunnen brengen. We zullen op deze ontwikkelingen moeten 

inspelen en daarom hebben we het behoud van een zelfstandige jeugdafdeling met een eigen 

“jeugdbestuur” voor RKVV Vijlen op korte en lange termijn tot belangrijkste speerpunt 

gemaakt in ons nieuwe Beleidsplan 2011/2016. 

 

We zullen alles in het werk moeten stellen om een zelfstandige jeugdafdeling voor RKVV 

Vijlen te behouden en te voorkomen dat we volledig opgaan in Rood Groen LVC 01.  

 

Eerste vereiste daartoe is een zelfstandig Jeugdbestuur voor RKVV Vijlen ook in de 

toekomst te behouden m.a.w. steeds voor vervangers te zorgen indien een van de huidige 

bestuursleden zou stoppen.  

Om een zelfstandige jeugdafdeling te behouden hebben wij daarnaast in overleg met het 

huidige jeugdbestuur deze notitie met onderstaande afspraken voor de toekomst gemaakt en 

als bijlage toegevoegd aan het huidige Jeugdbeleidsplan en ons nieuwe eigen Beleidsplan 

2011/2016: 

 

- tijdig aangeven wanneer een van bestuursleden onverhoopt stopt zodat we voldoende tijd 

hebben om voor een vervanger te zorgen; 

- ieder jaar opnieuw gegevens opvragen over demografische ontwikkeling binnen 

Gemeente Vaals    in het algemeen en Vijlen in het bijzonder; 

- actief jeugdleden werven middels publicaties op onze website en Vaalser Weekblad en 

bezoeken van basisschool “Op de Top” met eventuele voorlichting/presentatie over 

RKVV Vijlen;  

- actief werven van jeugdleiders door niet alleen ouders van nieuwe en bestaande leden 

maar ook jullie en oud-leden van RKVV Vijlen persoonlijk hiervoor te benaderen en door 

oproepen te plaatsen op onze website en in Vaalser Weekblad; 

- nieuwe leden na hun aanmelding bij RKVV Vijlen voorbereiden op spelen en trainen bij 

onze buur en inlichten over het reilen en zeilen binnen Rood Groen LVC 01; 

- nieuwe leden begeleiden bij hun eerste trainingen en wedstrijden aldaar en daarna 

trainingen en wedstrijden regelmatig bijwonen en informeren naar hun welbevinden; 

- binding met RKVV Vijlen versterken en behouden door voor onze jeugdleden enkele 

keren per jaar activiteiten te organiseren zodat deze leden bij het bereiken van de 

seniorenleeftijd ook daadwerkelijk nog de binding met onze club voelen en voor 

seniorenvoetbal bij RKVV Vijlen kiezen; 

- last but not least zodra we weer in staat zijn een zelfstandig jeugdelftal op de been te 

brengen alles in het werk stellen om dit daadwerkelijk te realiseren.  

 

Om dit alles te bewerkstelligen zal ieder lid van RKVV Vijlen zijn verantwoordelijkheid 

moeten nemen en kan niet alles overgelaten worden aan Jeugdbestuur en bestuur van onze 

club. Tenslotte willen we allemaal denk ik, ook over 15 of 25 jaar weer een spetterend 

jubileumfeest vieren met RKVV Vijlen. Ik zou jullie dan ook allemaal willen oproepen, neem 

je verantwoordelijkheid en probeer op welke manier dan ook je steentje bij te dragen nu en in 

de toekomst aan het behoud van een eigen jeugdafdeling en daarmee aan het behoud van 

voetbalclub RKVV Vijlen voor de gemeenschap Vijlen. 
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September 2010 

Bestuur RKVV Vijlen 

 

Naar aanleiding van het verslag van Frans wensen enkele leden te reageren: 

Maurice Baggen: 

Op de basisschool zijn ca. 100 kinderen. Dit betekent  ca. 50 potentiële voetballers. De 

voetbalvereniging zal actief moeten werven op scholen. Je kunt wel iets op papier zetten, 

maar je zult actief mensen moeten benaderen. (Papier is geduldig). Fr; Op de basisschool 

worden al op basis van de demografische ontwikkeling actief leden benaderd. 

Jo van der Heijden; 

In Vijlen moeten starters-woningen komen in plaats van seniorenwoningen. Fr; Momenteel 

zie je op de woningmarkt dat jonge mensen weer kopen in Vijlen. 

Olaf Thewissen; Als je op groep ¾ pas begint met ledenwerving ben je te laat. Je moet starten 

bij groep2/3. Harrie merkt terecht op dat kinderen eerst hun zwemdiploma behalen en dan 

pas aan voetballen toe zijn. 

Jordy Bergmans; Talenten extra motiveren door aanstellen van gediplomeerde jeugdtrainers. 

Fr; zal worden besproken. 

Erik Vonken; Hoe ligt de verhouding in jeugdleden tussen Rood Groen en Vijlen? Fr; Rood 

Groen is ruim in de meerderheid. 

Hans Tummers: Wij zullen gezamenlijk de schouders eronder moeten zetten, want alleen 

redden wij het niet. 

 

Beleidsplan 2011/2015 

Het oude beleidsplan is in 2010 afgelopen en het bestuur heeft voor de periode 2011-2015 een 

nieuw beleidsplan geschreven. Basis is het oude beleidsplan met aanpassingen op enkele 

punten: - gedragscode, - notitie jeugd, -  veteranen (45+ extra aandacht), - speerpunten (jeugd, 

veteranen, accommodatie, kleine oefenhoek en lichtmasten). 

 

 

Hoe verder? 

2 exemplaren van het beleidsplan 2011/2015 liggen ter inzage in de kantine. De leden krijgen 

een digitaal exemplaar per email toegestuurd. (Dit is op verzoek van Bert Kusters die terecht 

opmerkt dat het beleidsplan belangrijk is en het beste per email aan de leden kan worden 

toegestuurd) Hans Tummers vraagt Bert om in de email een oproep voor jeugdleiders te 

plaatsen.  

Tot 1-12-2010 krijgen de leden de gelegenheid op- of aanmerkingen schriftelijk aan de 

secretaris kenbaar te maken. Het bestuur zal de op- of aanmerkingen beoordelen en indien 

nodig opnemen in het beleidsplan. Per 1-1-2011 zal het nieuwe beleidsplan definitief worden. 

 

Gerealiseerde speerpunten seizoen 2009/2010;  

onderhoud kleedlokaal 2, - internetsite, - sluitende begroting, - Michel Lahaye toegetreden tot 

sponsorcommissie, - Integratie jeugd; Frans geeft training op dinsdag 

 

Speerpunten 2010/2011 

- Veel aandacht voor jeugd 

- Veel aandacht voor veteranen (45+ leden) 

- Grashoek egaliseren en nieuwe verlichting 

- Parasols op het terras 
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45+ competitie; Ambro geeft aan dat eventueel een spelerspas voor de veteranen moet worden 

aangevraagd. Frans heeft dit reeds nagevraagd en dit is mogelijk. Volgend jaar dient ieder lid 

weer een pasfoto aan te leveren voor een nieuwe spelerspas. 

 

 

Verkiezing bestuursleden 

Paul Brauers en Frans Bergmans zijn aftredend en stellen zich herkiesbaar. Chris oppert om 

per acclamatie te stemmen. Hierover volgt een discussie, waarna besloten wordt om middels 

de stembiljetten te kiezen. Frans en Paul worden unaniem herkozen. 46 keer ja en 1 stem 

ongeldig. 

  

Verkiezing kascontrolecommissie 

Aftredend is Jos Hamers. De voorzitter bedankt Jos namens het bestuur. Didier God stelt zich 

beschikbaar als vervanger van Jos. De kascontrole commissie zal volgend seizoen bestaan uit 

Erik Voncken ,Patrick van Wezel en Didier God. 

 

Mededelingen 

 Grensrechter Vijlen 1; Piet Schins neemt na 6 jaar afscheid als grensrechter van Vijlen 

1. De voorzitter bedankt Piet voor zijn inzet de afgelopen jaren. Jo Steins zal als 

vervanger van Piet als grensrechter gaan fungeren. Jo Steins is momenteel echter 

geblesseerd waardoor Jo Schins voorlopig als vervanger zal fungeren (Jo Schins 

bedankt) 

 Poetsen reclameborden; In navolging van voorgaande jaren vraagt de voorzitter weer 

de medewerking van de leden hiervoor. Roland Vaessen, Andy Vanwersch, Remon 

Plummen en Jordy Bergmans melden zich spontaan aan. Zij zullen in overleg met 

Casper Baumans een datum hiervoor plannen. ( Jongens bedankt..) 

 

Rondvraag 

Maurice Baggen In het jaarverslag werd een beetje lacherig over de prestatie van Vijlen 

3 gedaan. Maurice stelt dat Vijlen 3 volgend jaar op de 5
de

 plek zal 

eindigen en vraagt voor deze prestatie een vat bier. Het bestuur doet 

hierover geen toezegging. 

 

 

Bert Kusters Bert bedankt het bestuur voor de inzet van afgelopen jaar en vraagt 

tevens aandacht voor een van de steunpilaren van onze vereniging. 

Pierre Vaessen viert zijn 80-jarige verjaardag. De vergadering zingt uit 

volle borst het “lang zal hij leven” voor Pierre. 

 

 

Roland Vaessen Is het bij uitwedstrijden nog rendabel om de kantine open te houden? Er 

komen steeds minder supporters mee naar de kantine bij uitwedstrijden. Is het misschien een 

optie iets met een café te regelen? Het bestuur zal dit bekijken. 

 

 

Sluiting 

De voorzitter bedankt alle aanwezigen voor de prima verlopen vergadering en sluit de 

vergadering om 22.40 uur met de christelijke groet. 

 

De Notulist 
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John Hengelbrock 

 

 

3. Wetenswaardigheden 
 

 

Spelermutaties  
Nieuw:  Kevin Kurth  Sportclub‟25 

  Ingo Bulles  Rood Groen LVC 

  Brian Schösser (eigen jeugd) 

  Bas Houben  (eigen jeugd) 

  Maurice Claessens (eigen jeugd) 

Vertrokken: Kevin Bouwens Wijnandia 

  Gerard Douven Limburgia 

  Rick Thalen  Kakertse Boys 

Gestopt Paul Kullen 

  John Hengelbrock 

Stef Hambeukers 

  Steven van Tilburg 

  Lars Vanweersch 

  Sander Hacking 

  Tihmo Rhode 

   

Aftredende en herkiesbare bestuursleden 
Harrie Bergmans, Hub Bock en Jos Mullenders 

 

 

 
  

 

 

 

1 á 2 uur per jaar……….. 
 

 

Dit stuk is een vast item geworden. Het reilen en zeilen van onze vereniging steunt op 

vrijwilligers. Zonder vrijwilligers kan RKVV Vijlen niet bestaan. Het wordt echter steeds 

moeilijker om vrijwilligers te vinden.  

 

Kantine 
Bebbie Vonken heeft aangegeven aan het einde van het seizoen 2011-2012 te gaan stoppen 

met het beheren van de kantine. Bebbie heeft vele jaren met volle overgave ervoor gezorgd 

dat wij in een leuke ambiance een goed glas bier met elkaar hebben kunnen drinken, waarvoor 

dank.  
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4. Jaarverslag Vijlen 1 Seizoen 2010/2011 
 
Dit seizoen was het tweede en laatste seizoen van trainer Gerard Douven. Na het seizoen 

2009-2010 waarin geen prijs werd behaald wilden wij dit seizoen minimaal een periodetitel 

behalen. 

 

De eerste 2 wedstrijden van het seizoen werden in winst omgezet, maar de volgende 2 

wedstrijden werden verloren waardoor het behalen van de 1
e
 periodetitel onmogelijk was. 

 

Het gehele seizoen hebben wij wisselvallig gepresteerd. Mede door de vele blessures zijn wij 

zelden in de sterkste formatie aan de wedstrijd begonnen.  

 

We zijn het seizoen geëindigd met 37 punten welke zijn voortgekomen uit 11 overwinningen 

en 4 gelijke spelen. De overige 7 wedstrijden werden verloren. Het doelsaldo was 34 voor en 

32 tegen. Met deze prestatie zijn we op de vijfde plaats geëindigd in de competitie.  

Tijdens de competitie hebben wij niet echt de mogelijkheid gehad om een periodetitel te 

behalen, waardoor dit seizoen niet aan de nacompetitie werd deelgenomen.  

 

Kampioen werd Voerendaal met 51 punten. Daarnaast is WDZ, welke ik de beste ploeg vond, 

via de nacompetitie alsnog gepromoveerd naar de 3
e
 klasse. 

 

Kortom, het afgelopen seizoen was voor Vijlen een seizoen om snel te vergeten. Volgend 

seizoen staat er een nieuwe trainer voor de groep. Wellicht dat we volgend jaar allemaal een 

stapje extra willen zetten om in ieder geval mee te doen om een periodetitel. 

 

Bij deze wil ik Gerard Douven bedanken voor de prettige samenwerking de afgelopen 2 jaar 

en (sportief) succes toewensen in zijn verdere carrière. 

 

 

De aanvoerder 
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5. Jaarverslag Vijlen 2 Seizoen 2010/2011 
 

Nadat we vorig seizoen met dank aan Rapid 2 op Houdini-achtige wijze aan degradatie uit de 

3
e
 klasse reserve ontsnapt waren wilden we dit seizoen bewijzen dat we ons toch terecht 

hadden gehandhaafd. Maar ook nu wisten we dat dit niet gemakkelijk zou worden gezien de 

aanvankelijke indeling bij 7 tweede en 4 derde elftalen van voornamelijk grote Maastrichtse 

clubs. Het 2
e
 elftal van Zwart Wit `19 uit Eys was het enige team van een club uit het 

Mergelland die bovendien qua ledenaantal enigszins vergelijkbaar is met ons eigen cluppie.  

Een opsteker was dat vlak voor de competitie bekend werd dat Meerssen 3 zich had 

teruggetrokken waardoor nog slechts 11 teams resten en er slechts 1 team zou moeten 

degraderen. 

 

We begonnen dan ook optimistisch aan de competitie te meer daar we ook het 

keepersprobleem op Vijlen 2 (Pascal Severijns had aan het einde van vorig seizoen 

aangegeven nog uitsluitend voor Vijlen 3 te willen uitkomen) in de persoon van Jens Kusters 

hadden weten op te lossen. Jens was bereid gevonden de keepershandschoenen weer op te 

pakken na een aantal jaren als spits op Vijlen 3 en 2 gefungeerd te hebben. Dat zijn comeback 

als keeper slechts drie competitiewedstrijden zou omvatten konden we toen niet bevroeden. In 

de wedstrijd tegen Standaard 3 sloeg namelijk het noodlot toe en brak Jens zonder inmenging 

van een tegenstander bij het uit zijn doel lopen zijn kuitbeen en enkel en was het seizoen 

helaas voor hem voorbij. Jens is gelukkig nu weer praktisch geheel hersteld van deze zware 

kwetsuur maar of hij ooit nog zal voetballen/keepen zal de toekomst leren. 

Als gevolg van de zware blessure van Jens zaten we weer met een keepersprobleem. Stef 

Hambeukers, een van de twee keepers van Rood Groen LVC 01/Vijlen A1, werd 

overgeheveld naar Vijlen 2 en toonde zich de rest van het seizoen een waardige vervanger van 

Jens. Daarnaast waren Pascal Severijns, Jos Hamers en Chris Valkenburg bereid in 

noodgevallen het doel van Vijlen 2 te verdedigen, waarvoor dank.  

 

In de eerste wedstrijd tegen Leonidas 3 kwamen we weliswaar snel op achterstand maar dat 

herstelden we ook vrij snel. Nadat we in de tweede helft op een 2-1 voorsprong kwamen 

dachten we dat de eerste drie punten binnen zouden zijn maar in de laatste minuten 

incasseerden we toch weer de gelijkmaker. Meteen dacht ik, schrijver dezes, aan vorig 

seizoen waarin we zelden van de mat gespeeld werden maar toch vaak aan het kortste eind 

trokken of met een gelijkspel genoegen moesten nemen. Zou dit de voorbode zijn voor weer 

een teleurstellend seizoen?  

Nu kunnen we zeggen dat mijn vrees voor weer een teleurstellend seizoen bewaarheid werd 

met de kanttekening dat we ten opzichte van vorig seizoen dit seizoen wel meerdere malen 

geen schijn van kans hadden getuige de zware nederlagen tegen RKASV 2, RKHSV 2, 

RKVVL/Polaris 2 en Scharn 3. In deze wedstrijden moesten we met maar liefst 4 of meer 

doelpunten verschil het onderspit delven. Slechts bij onze enige overwinning dit seizoen tegen 

DBSV 2 wisten we echt te overtuigen met goed combinatie- en positiespel en mooie 

aanvallen waardoor we verdiend wonnen. In de overige wedstrijden waren we niet in staat het 

verschil te maken of een voorsprong over de meet te trekken. We moeten dan ook 

concluderen dat we gewoonweg kwaliteit te kort komen om in de 3
e
 klasse te overleven. 

Degradatie is dan het logische gevolg. 

 

Volgend seizoen in de vierde klasse zal het zeker niet gemakkelijk worden te meer daar onze 

routiniers John Hengelbrock en Paul Kullen de voetbalschoenen aan de wilgen hebben 

gehangen. Ik wil hen namens RKVV Vijlen maar zeer zeker namens spelers en begeleiders 
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van Vijlen 2 nogmaals bedanken voor hun tomeloze inzet de afgelopen jaren waardoor we 

mede door hen de 3
e
 klasse reserve met Vijlen 2 hebben kunnen bereiken. Voor komend 

seizoen en in de toekomst zullen anderen het stokje van hen moeten overnemen en voorop 

gaan in de strijd. Ik ben er van overtuigd dat deze personen zullen opstaan en dat we met de 

juiste instelling en kameraadschap zoals we die de afgelopen jaren getoond hebben in de 

vierde klasse moeten kunnen overleven en misschien in de middenmoot kunnen meedraaien.  

 

Vermeldenswaardig is zeker dat Vijlen 2 het afgelopen seizoen het record aantal van liefst 44 

spelers gebruikte. Dit betrof naast de enigszins vaste kern van Vijlen 2, spelers van Vijlen 1 

en 3 maar ook van A- en B-jeugd en veteranen. Ik wil hen allen zonder uitzondering bedanken 

voor hun inbreng. 

 

Tot slot wil ik ook namens de spelers van Vijlen 2 iedereen bedanken die op welke manier 

dan ook zijn steentje heeft bijgedragen aan het welslagen van dit seizoen. Ik  wens iedereen 

een fijne vakantie en alvast veel succes voor komend seizoen. 

Enkele feiten: 

6 punten behaald in 20 wedstrijden (1 overwinning, 3 gelijke spelen en 16 nederlagen) 

Doelpunten voor 18; doelpunten tegen 66 

Topscorer werd Sebastian Niks met 5 doelpunten    

Aantal gebruikte spelers: 44       

Verslaglegger:  Frans Bergmans   

 

 

6. Jaarverslag Vijlen 3 Seizoen 2010/2011 

 

 
 

Vijlen 3 nam bij het begin van het seizoen afscheid van drie spelers: Erik Schols (terug naar 

Rood Groen), Franck Schrouff (gestopt ivm blessure) en Niels Vanweersch (A-jeugd). Daar 

stond tegenover dat er serieuze versterking kwam van Patrick Bock, Harold Gulpen en last but 

not least, doelman Pascal Severijns. Doelstelling van deze competitie was: in ieder geval meer 

punten behalen dan de vorige editie (19) en hoger eindigen dan de 9e plaats. Beide 

voornemens werden meer dan waargemaakt, namelijk 33 punten en de 5e plaats in de 

eindstand. In de eerste seizoenshelft werden 17 punten gescoord en in de tweede 16. Er 

werden 10 overwinningen behaald en 3 gelijke spelen. Het aantal nederlagen kwam uit op 9. 

Opmerkelijk was het grote verschil tussen thuis- en uitwedstrijden: thuis 25 punten en uit 

slechts 8. Het doelsaldo was uitstekend:  64 voor en 38 tegen, waaronder geen enkele (!) 

zelfgoal. De grootste nederlaag werd geleden thuis tegen Partij:  0-7. De grootste overwinning 

werd behaald tegen RKIVV: 14-0. De meest teleurstellende resultaten waren de uitnederlagen 

tegen RKMVC en Epen. De beste prestatie was de 2-1 thuisoverwinning tegen de latere 
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kampioen Wijlre. Ook de 5-2 overwinning en het 1-1 gelijke spel tegen eeuwige rivaal Rood 

Groen smaakten prima.  Topscorer werd Wiel Meulenberg met 19 doelpunten, gevolgd door 

Harold Gulpen met 12 goals. Vermeldenswaard is het schitterende vrije trap doelpunt tegen 

RKIVV van onze keeper Pascal Severijns. Behalve de reeds hierboven genoemde 4 man,  

bestond de selectie verder uit de volgende 16 spelers: Maurice Baggen, Niels van Proemeren, 

Bjorn Bergmans, Erno Loo, Heinz Georg, Michel de la Haye, Andre L'Homme, David Niks 

(die tevens de wekelijkse verslagen verzorgde) Stan Beurskens (aanvoerder), Andy Nikkel, 

Marlon Ngadyo (tevens verzorger), Cerdy Smeets, Sander van Caspel, Tristan Janssen, Guido 

Deliege en Marc Dohmen. Daarnaast werd regelmatig en niet tevergeefs, een beroep 

gedaan op Erik Voncken, Jos Hamers en Ambro Bergmans, waarvoor dank. De sfeer in het 

team was goed, mede natuurlijk door de mooie resultaten.  De functie van grensrechter werd 

uitstekend vervuld door Rick L'Homme. Leider/coach was Ambro Bergmans, geassisteerd 

door Marlon. Ik besluit dit verslag, met een dankwoord namens het derde aan het bestuur, 

trainer Hub Bock, de scheidsrechters Jo Schins, Jos Mullenders, Bert Kusters en Chris 

Valkenburg, de kantinemedewerkers Bebbie en Frits en alle overige vrijwilligers, die ons het 

voetballen in het seizoen 2010-2011 mogelijk hebben gemaakt. Voor komende competitie: 

veel succes voor alle teams. 

  

Ambro.    

 

                    

7. Jaarverslag 1
e
 seizoenshelft Veteranen RKVV Vijlen. 

 

Zoals de meesten van jullie wel zullen weten beschikken de veteranen nog steeds over een 

elftal dat het alle tegenstanders lastig kan maken; tenminste als iedereen binnenboord is.   

Toch kijken we met wisselende gevoelens terug op de eerste en levendige seizoenshelft. Want 

we merkten dat er links en rechts toch een aantal gelouterde veteranenteams er de brui aan 

gaf. Wat hierbij eveneens het vermelden waard is, dat wij ook kritisch op ons zelf moeten 

blijven. Want in de meimaand hebben we 2 keer noodgedwongen moeten afzeggen, omdat we 

geen team op de been konden krijgen.  Daar staat tegenover dat we ook dit jaar weer diverse 

nieuwe tegenstanders hebben weten te strikken. In dat opzicht is dat een  prettige constatering 

en een sportieve uitdaging. Want voetballen willen we nog steeds en daarom hebben we een 

goed gevulde agenda. 

 

Even een aantal zaken op een rijtje. 

We beschikken op dit moment over een selectie van 18 vaste spelers, waarbij  Andre 

L‟homme, ondanks sportieve verplichtingen op het 3
e
 team veelal van de partij was en is. 

Boven aan de topscorerslijst prijkt  de naam van Theo Klein met 7 doelpunten. Hoogste 

overwinning werd met 9-0 tegen  Amstenrade behaald. De spannendste pot  werd tegen 

Sportclub‟25 gespeeld. Helaas moesten we in de laatste minuut de winst aan onze 

tegenstander laten. De wedstrijd met 2 gezichten werd tegen de buren uit Gulpen gebald. De 

eerste helft was voor ons, terwijl we met geluk in de 2
e
 helft het hoofd bovenwater wisten te 

houden en eigenlijk geldt dat ook voor de gewonnen pot tegen Rimburg.  Het dieptepunt van 

het seizoen speelde zich af in Lemiers, waar we met maarliefst 9-1 op onze donder kregen. 

Verder commentaar is hierbij overbodig. Van 10 gespeelde wedstrijden werden er 6 

gewonnen, 1 keer speelden we gelijk en 3 keer werd er verloren. 
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Vers bloed en oud zeer. 

Patrick van Wezel en Eric Gulpen hebben we als nieuwe aanwinsten kunnen begroeten en 

beide heren zijn  niet alleen in sportief opzicht een welkome versterking. Jongens nogmaals 

welkom!  

Daar staat tegenover dat Wim van der Scheer zijn schoenen definitief heeft moeten opbergen 

en dat is ook voor het team een zware aderlating. Gelukkig is hij wel nog beschikbaar voor de 

3
e
 helft.  

Ook kampten Jos Sluijsmans, Bert Kusters and last but not least Fred Rademaker en Piet 

Baltus met hardnekkige blessures. Waardoor deze heren regelmatig noodgedwongen verstek 

moesten laten gaan. Jammer maar het is niet anders. 

 

En verder….. 

In sportief opzicht willen we ook na de zomerstop alle wedstrijden voor de winst gaan en 

blijft gezelligheid en sportiviteit een absoluut speerpunt. In ieder geval beschikken we over 

een team waarin deze 3 ingrediënten zijn vertegenwoordigd.  

 

Overige zaken 

Wat verder het vermelden waard is dat in februari voor de 5e keer, dus een lustrum, het 

veteranenzaalvoetbaltoernooi is georganiseerd. Chris Valkenburg is daar de drijvende kracht 

achter. In ieder geval kunnen we stellen dat het toernooi een “blijvertje” is‟.  

Ook wordt achter de schermen hard gewerkt om ook dit jaar weer het weekenduitstapje voor 

mekaar te boksen. Het ziet er naar uit dat de Rijn- en/of Moezelstreek door de veteranen in het 

Groen en Wit wordt bezocht. 

Ook is Chris Valkenburg tot „der Vorstand‟ van de veteranen toegetreden en deze versterking 

kunnen we zeker goed gebruiken. Wat hierbij opvalt is dat Chris niet alleen verbaal van zich 

doet spreken, want ook de wedstrijdverslagen met een hoog onderhoudend karakter en groots 

van opzet, komen uit hem zijn koker. 

 

Dank! 

Wat verder opvalt is dat Fer Hendriks besloten heeft de scheidsrechtersfluit aan de wilgen te 

hangen. Hub Baltus heeft laten weten dat hij het stokje van Fer wil overnemen. In ieder geval 

willen wij Fer bedanken voor jarenlange trouwe dienst en met Hub hebben we gelukkig een 

bevlogen vervanger weten te vinden. 

 

Tot slot wil het bestuur van de veteranen langs deze weg de sponsors: Nouville ontwikkelaars, 

uitbaters kantine Grensland sporthal, restaurant Bergzicht, Bakkerij Notermans VOF en 

wasserij Jardon bedanken. Dit geldt trouwens ook voor Astrid en Wim van der Scheer en Tiny 

Gulpen ( kantine), en last but not least het thuisfront, die vrijwel alle zaterdagsnamiddagen het 

zonder manlief en/of papa/opa moeten stellen. 

 

Met Sportieve groet, 

Hans Tummers 

Secretaris RKVV Vijlen veteranen 
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8. Jeugdafdeling  

 

 

 

 

 

 

 

 

Nadat vorig seizoen de D, E en F samen met Rood Groen LVC een combinatie vormden was 

het dit jaar de start van de samenwerking voor de A, B en C. Alle 13 jeugdploegen speelden 

dus in combinatie met onze buren uit Lemiers. Er werden goede en mindere resultaten 

gehaald. Een kampioenschap zat er helaas net niet in voor de F1 en C1. Beide ploegen werden 

tweede in een zware 1
e
 klasse poule. Een knappe prestatie.  

 

Ook speelden er minder leuke zaken bij enkele teams. Een team moest teruggetrokken worden 

omdat er, ondanks de inspanningen van vele mensen, niet meer genoeg spelers waren om de 

ploeg op zaterdag te completeren. We hopen dat dit komend seizoen niet meer gebeurd omdat 

er in zulke zaken alleen maar verliezers zijn.  

 

Het opleiden van jeugdspelers voor de senioren is van levensbelang voor het voortbestaan van 

de club. Indien er te weinig jeugdspelers doorstromen (dit jaar zullen er drie A spelers 

versneld doorstromen) zal er op termijn een gebrek aan senioren ontstaan waardoor het 

voortbestaan van de club in gevaar komt. Ook dit jaar stopten er helaas weer een aantal 

jeugdspelers en de instroom bleef beperkt tot een drietal F spelers. Mede hierdoor daalde het 

aantal jeugdleden naar een schrikbarend laag aantal van 36 spelers verdeeld over de zes 

leeftijdscategorieën. Gemiddeld hebben we dus nog drie spelers per geboortejaar.  Als we 

naar de demografische gegevens kijken dan ziet de al enkele jaren bestaande trend er niet 

goed uit en droogt het jeugdvoetbal in Vijlen, evenals in vele dorpen om ons heen, snel op. 

Dit in combinatie met de verplichting van de gemeente om de komende jaren te bezuinigen 

kan tot gevolg hebben dat de gemeente, evenals wat in Heerlen al gebeurd is, de verenigingen 

dwingt om samen te gaan. Omdat vooruitzien regeren is lijkt het een verstandige zet de 

komende paar jaar te gebruiken om alle voor en tegens van een vrijwillige fusie met Rood 

Groen LVC 01 op zowel sportief als financieel gebied en accommodatietechnisch (wat willen 

wij graag hebben) op een rij te zetten. De algemene ledenraad kan dan op basis van solide 

informatie een keuze maken van het te voeren beleid in het komende decennia.   

 

Om de binnen de gemeente nog wel aanwezige jeugd aan de voetbalsport te binden is het van 

belang dat de randvoorwaarden bij een club zodanig zijn dat kinderen kiezen voor het voetbal 

en niet thuis blijven zitten. Dat betekent dat we als clubs moeten zorgen voor een omgeving 

die interessant is voor de kinderen.  Om dit te kunnen bereiken moeten we zorgen voor een 

mooie moderne accommodatie, met bv een kunstgrasveld zodat er ook in de winter gespeeld 

kan worden en niet zoals deze, misschien extreme winter, het voetbal vier maanden stil ligt. 

Nog belangrijker zijn de aanwezigheid van voldoende, goed opgeleide trainers en begeleiders. 

Dit is een van de belangrijkste uitdagingen voor elke voetbalclub. Een aantal van de 

problemen dit jaar zijn terug te voeren op een tekort aan trainers. Ondanks verwoede 
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pogingen van het jeugdbestuur lukt het niet om voldoende vrijwilligers te krijgen om alle 

teams goed te trainen en te begeleiden. Zelfs het aantrekken van betaalde krachten voor de A, 

B en C blijkt een enorme klus. Dit wordt mede veroorzaakt door het algemene tekort aan 

trainers en clubs die financieel de ruimte hebben “kopen”  trainers weg bij andere 

verenigingen.  

 

Afgelopen seizoen zijn we begonnen met het inzetten van jeugdspelers als scheidsrechter bij 

de pupillen. Dit zal het komende jaar zeker vervolgd worden. Ook zal, wegens de eerder 

gememoreerde problemen met de begeleiding, de ouder participatie omhoog dienen te gaan.  

 

We zullen iedereen op de hoogte houden van de ontwikkelingen middels onze site, het 

Vaalser Weekblad en de ouder informatieavond aan het begin van het seizoen. Tot slot 

wensen wij alle spelers, jeugdleiders, sponsors en supporters een sportief en succesvol seizoen 

2011 – 2012 toe. 

 

Namens het jeugdbestuur 

 

Roland van Delden 

 

 

9. Effe voorstellen  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zoals de meesten op de site van R.K.V.V. VIJLEN (VIJLEN) hebben kunnen lezen heeft 

VIJLEN met ingang van het seizoen 2011 – 2012 een nieuwe trainer: Jannie Maas. 

 

Als nieuwe trainer VIJLEN wil ik me voorstellen aan de leden, supporters etc. van VIJLEN. 

 

Ik ben Jannie Maas, geboren in het jaar 1957 te Elsloo, ben getrouwd en heb twee kinderen: 

een dochter van 23 jaar en een zoon van 17 jaar. 

 

Na het doorlopen van de lagere school te Elsloo ben ik achtereenvolgend naar de H.A.V.O en 

het C.I.O.S. gegaan. Beide heb ik met succes doorlopen. Op het C.I.O.S. heb ik mijn 

trainersdiploma behaald. 

 

Na het C.I.O.S. heb ik een oproep ontvangen van het ministerie van Defensie om in militaire 

dienst te komen. Dit beviel mij zo goed dat ik na mijn dienstplicht van 16 maanden voor 4 

jaar als K.V.V.-er heb bijgetekend. In maart 1984 ben ik afgezwaaid. 

Nadat mijn “groene pak tijdperk” erop zat ben ik als sporttechnisch-kader-functionaris in 

dienst gegaan bij voetbalvereniging de Leeuw te Brunssum. Mijn taken waren o.a. het 
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begeleiden van vrijwilligers, het geven van jeugdtrainingen en het assisteren bij trainingen 

van de selectie. Dit heeft tot eind 1985 geduurd. 

Vanaf 1 januari 1986 werk ik bij de Belastingdienst. Tot 1998 als douaneambtenaar en vanaf 

1998 als medewerker van Belastingdienst Amsterdam en nu al een aantal jaren bij de 

Belastingdienst Centrale Administratie. 

 

Mijn voetbalcarrière ben ik op 10 jarige leeftijd begonnen bij de D-jeugd van S.V. Haslou te 

Elsloo. Van E-, F spelers en bambino‟s was toen nog geen spraken. 

Verenigingen waar ik verder mijn best heb gedaan zijn: 

Caesar, E.H.C., V.V. Sittard, R.K.O.N.S., Tiglia (Tegelen) en deLeeuw. 

De eerste competitiewedstrijd van het seizoen 1988 – 1989 was tevens mijn laatste deelname 

als speler aan het actieve competitiegebeuren. In verband met een rugblessure heb ik toen 

besloten om met het deelnemen aan wedstrijden te stoppen. 

 

Door mijn werkzaamheden als douane-ambtenaar en de daaraan verbonden onregelmatige 

diensten ben ik tot begin 1992 niet in de gelegenheid geweest om van mijn trainersdiploma 

gebruik te maken. Door het openstellen van de landsgrenzen (akkoord van Schengen) in 1992 

en het daarbij aanvaarden van werkzaamheden die alleen uit dagdiensten bestonden werd ik in 

de gelegenheid gesteld om als trainer te gaan fungeren. 

 

Bij de volgende verenigingen ben ik trainer geweest: 

V.V. de Leeuw te Brunssum, A.D.V.E.O. te Oirsbeek, Caesar te Beek, Chevremont te 

Kerkrade, R.K.H.B.S. te Heerlen,  FC Kerkrade West / ‟t Pallet te Kerkrade, S.V. HASLOU 

te Elsloo en de laatste twee bij R.K. v.v. I.V.S. te Berg aan de Maas. En nu ga ik, zoals laatst 

in de VI stond, trainen op niveau in Vijlen. 

 

Een uitdaging waarvan ik samen met de aanwezige trainers, spelers, met steun van het 

bestuur, de aanwezige vrijwilligers, de leden en de supporters iets moois hoop te maken. 

 

Wat ik als trainer belangrijk vind is dat de spelers plezier in het voetbal moeten hebben, zowel 

in de wedstrijden als op de trainingen.  

 

Ik wens iedereen een sportief en succesvol seizoen 2011 – 2012 toe. 

 

Met vriendelijke groet, 

 

 

Jannie Maas 
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10.Voorbereiding RKVV Vijlen 

Seizoen 2011 – 2012 
 

De eerste vier trainingen voetbal- en loopschoenen meenemen. 
 

 
Donderdag 28-7-2011 

 
1e Training 

 
19.30 uur 

        Zondag 31-7-2011 
 

Training 
  

11.00 uur 

        Dinsdag 2-8-2011 
 

Training 
  

19.30 uur 

        Donderdag 4-8-2011 
 

Training 
  

19.30 uur 

        Zondag 7-8-2011   Amstenrade 1 Vijlen 1 12.00 uur 

        Dinsdag 9-8-2011 
 

Training 
  

19.30 uur 

        Woensdag 10-8-2011   Adveo 1   Vijlen 1 19.30 uur 

 
       Donderdag 11-8-2011 

 
Training 

  
19.30 uur 

        Zondag 14-8-2011   Vijlen 1   Vaesrade 1 12.00 uur 

        Dinsdag 16-8-2011 
 

Training 
  

19.30 uur 

        Donderdag 18-8-2011 
 

Training 
  

19.30 uur 

        Zaterdag 20-8-2011 1e Bekerwedstrijd 1  
   

18.00 uur 

        Zondag 21-8-2011 1e Bekerwedstrijd 2  
   

11.00 uur 

        Dinsdag 23-8-2011 2e Bekerwedstrijd 1  
   

18.45 uur 

  
Rest trainen 

     Donderdag 25-8-2011 2e Bekerwedstrijd 2  
   

18.45 uur 

  
Rest trainen 

     Zaterdag 27-8-2011 3e Bekerwedstrijd 1  
   

18.00 uur 

        Zondag 28-8-2011 3e Bekerwedstrijd 2  
   

11.00 uur 

        Dinsdag 30-8-2011 
 

Training 
  

19.30 uur 

        Donderdag 1-9-2011 
 

Training 
  

19.30 uur 

 

 

 

 



 20 

 

 

 

 

11. Oud Papier 2011/2012 
 

  

 

Onderstaand treffen jullie weer het “beruchte” schema aan voor de periode augustus 2011 t/m 

juli 2012. De coördinator is Andy Vanwersch. Zorg ervoor dat wij nog lang plezier aan het 

vrijwilligerswerk van Andy kunnen beleven en noteer a.u.b. de desbetreffende datum 

gelijk in jullie agenda, zodat de datum niet vergeten kan worden. Mochten jullie om de 

een of andere reden toch verhinderd zijn, probeer dan met iemand te ruilen of regel een 

vervanger. Kleine moeite lijkt me. 

 

Bijeenkomst 12.15/12.30 uur bij de boerenbond Spibo op de Rijksweg te mamelis: 

 

6 Aug.2011 3 Sept.2011 1 Okt.2011

Ron van der Voort Joost Schins Erik Voncken

Jordy Bergmans Martijn Schins Pascal Severijns

Jelle Kitzen Jesper Mohnen Niels van Proemeren

5 Nov.2011 3 Dec.2011 7 Jan.2012

Ivar Bergmans Cerdy Smeets Sven Nicolaye

Brian Schösser Sebastian Niks Roland Vaessen

Ivo Thewissen Jens Kusters Didier God

4 Feb.2012 3 Mrt.2012 7 Apr.2012

Michel Lahaye Pascal Bergmans Tristan Janssen

Emiel Scheijen Marc Dohmen Andy Nikkel

Remon Plummen Marc Dohmen Olaf Thewissen

5 Mei.2012 2 Juni.2012 7 Juli.2012

Branco Lux Ivo Deckers Bjorn Bergmans

David Niks Erno Loo Maurice Baggen

Sander van Caspel Pedro Gulpen Andre L'Homme

 
 

Oud Papier Handel Peters: 045 575 14 05 

Andy Vanwersch: Tel: 06-10816496 
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12. Uitnodiging voor de jaarvergadering 
 

 

Donderdag 1 september 2011 om 21.15 in de kantine 
 

AGENDA: 
 

 Opening door voorzitter Harrie Bergmans 

 Verslag jaarvergadering ( zie elders in dit blad) 

 Jaarverslag secretaris 

 Jaarverslag Penningmeester 

 Verslag Kascontrolecommissie 

 Verkiezing kascontrolecommissie 

 Vaststelling contributie; consumptieprijs 

 Verkiezing bestuursleden 

 Harrie Bergmans Herkiesbaar 

 Hub Bock Herkiesbaar 

 Jos Mullenders Herkiesbaar 

 Beleidsplan 

 Mededelingen 

 Rondvraag 

 Sluiting 
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13. INTERNE  TELEFOONLIJST 

Hoofdbestuur: email-adressen 
  

BERGMANS HARRIE  voorzitter h.bergmans1@hetnet.nl  043-4552133 

BRAUERS PAUL  penningmeester paulbrauers@home.nl 043-3066336 
HENGELBROCK JOHN  algemeen secretaris j.hengelbrock@home.nl 043-3065809 
BERGMANS FRANS wedstrijd secretaris fransbergmans@home.nl 043-3062687 
BOCK HUB  bestuurslid 043-3065481 
BAUMANS CASPER  bestuurslid 043-3065023 
MULLENDERS JOS bestuurslid  043-3063773 
GULPEN MATHIEU bestuurslid 043-3063298 
VAESSEN PIERRE bestuurslid 043-3089745 
 
Jeugdbestuur:  
 
DELDEN VAN ROLAND voorzitter rdelden@home.nl 043-3065257 
PIET VANWERSCH wedstrjidsecretaris p.vanwersch@home.nl  043-3065494 
MONIQUE EIJMAEL penningmeester   
 
Bestuur veteranen: 
 
GULPEN MATHIEU voorzitter 043-3063298 
HANS TUMMERS secretaris hans-tummers@home.nl 043-3061925 
MULLENDERS HUB penningmeester 043-3062650 
 

Spelersraad: OLAF THEWISSEN olafthewissen@hotmail.com 06-51341243 

 
Trainer: Jannie Maas jannie.maasikke@live.nl  06-38504164 

 
Verzorger:  Patrick van Wezel  043-3080148 

   
Consul: Jos Mullenders  043-3063773 

 
Terreinknecht: Jan Hendriks  043-3064289 

 
Kantine:    043-3064879 

 
Kantinebeheerster: Bebbie Voncken-Jaegers 043-3063748 

 
Begeleiders: 1e elftal Hub Bock  043-3065481 

  Jo Steins 
  Erik Gulpen   
   
 2e elftal Frans Bergmans  043-3062687 

    Henk Niks                  06-16191519 
  Alice Niks-Kreukniet 
   
 3e elftal Ambro Bergmans 043-3063994 
   
    
Doktoren: Dkt. Habets   043-3061383 

 Spoednummer   043-3062468 
 Dkt  Stouten   043-3061239 
 Spoednummer  043-3080123 
 Dkt  Bruggeman/Broere   043-3062744 
 Spoednummer   043-3062780 
 Nightcare   045-5778844 
 
Politie:    0900-8844 

 
K.N.V.B. (bij niet komen opdagen scheidsrechter)      046-4819444 

 

mailto:h.bergmans1@hetnet.nl
mailto:olafthewissen@hotmail.com

